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Hol tartunk?
Március közepe óta

tart a koronavírus járvány
okozta veszélyhelyzet.
Napról napra változó hí-
rek, rendeletek, számok
között éljük mindennap-
jainkat.

Felborult a megszokott
rend, és nem tudjuk – senki nem tudja – visszatér-e vala-
ha. A bizonytalanság hatja át az életet. Eltûntek támpont-
ok, szokások, rutinok, és nem igazán alakultak ki újak.
Vagy ha igen, akkor azokról sem tudjuk, hogy csak ideig-
lenesek, vagy hosszú távon ezekhez kell majd igazod-
nunk. Így aztán nem tudunk tervezni, elõre gondolkodni,
nem találunk kapaszkodót sem a jelenben, sem a jövõben.

A változás mindig ijesztõ, mert káosszal, kiszámít-
hatatlansággal jár együtt. A szorongás, a félelem a jö-
võtõl teljesen normális érzés. Teljesen rendben van,
ha nem most akarjuk bepótolni az eddigi életünkben
dédelgetett és meg nem valósított terveinket. Szeren-
csés, aki le tudja foglalni magát és a gondolatait a
kényszerû bezártságban, és alkot, tanul, kertészkedik,
felújít, vagy a hobbijának szenteli ezt az idõt. 

Vannak köztünk olyanok, akiknek nincs választá-
suk, mert nem a tétlenséggel, hanem a túlterheltség-
gel kell megküzdeniük. Édesanyák, akiknek a mun-
kájuk, a háztartás gondjai, az idõsebbek gondozásá-
nak feladata mellett még a gyermekeiket is tanítani-
uk kell. Az ellátásunkról gondoskodók, bolti eladók,
ügyintézõk, szemetesek, és természetesen az egész-
ségügyben dolgozók sem választhatnak.

Kit így, kit úgy, de a változás mindenkit érint.
Ugyanakkor a változás mindig magában rejti a fejlõdés,
a megküzdés lehetõségét is. Az elsõ sokk, és az azt kö-
vetõ lehangoltság után az ember – természetébõl eredõ-
en – egyszer csak kihúzza magát, és újra rendezi a gon-
dolatait, terveit, értékeit. A krízisek egyben lehetõségek
is, most az a legfontosabb, hogy adjunk idõt önmagunk-
nak arra, hogy a nehezén túljutva majd megtaláljuk az
új megoldásainkat. Addig pedig a kitartás, az embersé-
günkhöz való ragaszkodás, a nyitottság, és az egymás
felé fordulás lehet a segítségünkre.

„Sötétben állunk néha, magunk se tudva, hogy ke-
rültünk belé. Csak meresztgetjük a szemünket, csak
tapogatódzunk, bizonytalankodunk. És a szívünk
hüledez. - Merre? S véljük, hogy semerre. Csak ta-
pogatódzunk. Lépünk. Meg-megállunk. Fejünk felett
talán kõszikla csügg? Lábunk elõtt talán farkasve-
rem vagy szakadék tátong? Talán kígyóra lépünk?
Szívünk remeg, mint a nyárfalevél. - Istenem!... De
mennünk kell, hogy kijussunk valamerre. Hát lé-
pünk, bizonytalankodunk tovább és tovább. Az
iránytalanságban. Vakon. Dermedezve. Tapoga-
tódzva. Szemünket olykor könny önti el. Szívünket
olykor elszorítja az aggodalom. Aléldozunk. - Hova
jutok?! S nem érezzük a sötétségben, a bizonytalan-
ságban, a veszedelmek között, a Halál el-ne-csússz
ösvényén, nem érezzük, hogy egy láthatatlan jósá-
gos kéz van a kezünkön. Vezet.” 

(Gárdonyi Géza)

Ambrus Tibor polgármester

Taps a szülõkért, gyermekekért
Sok ország-

ban, ahol a ko-
ronavírus jár-
vány megbéní-
totta az életet –
Magyarorszá-
gon is – tapssal
köszönik meg
az emberek az
egészségügyi

dolgozók helytállását és kitartását. Megérdemlik.
Ahogy megérdemlik a bolti eladók, az önkormány-

zati ügyintézõk és mindenki, aki a települések infrast-
ruktúrájának fenntartásáért, az élet alapvetõ feltétele-
inek biztosításáért dolgozik akkor, amikor mindenki
más otthon maradni kényszerül. Õk nem tehetik meg.

Egy gondolat erejéig én most azokról az édes-
anyákról, édesapákról szeretnék megemlékezni, akik
erejükön felül teljesítenek a járvány idején. Övék a
háztartások minden gondja, talán még dolgoznak is,
és közben megfeszített erõvel, rejtett tartalékokat

mozgósítva tanítják otthon maradt gyermekeiket. A
tananyagra, az életre, a jelen elfogadására. Nélkülük
nem (nélkülük sem) mûködne a helyzethez való al-
kalmazkodás, sem a családok, sem a társadalom
szintjén. Bizonyára fáradtak már, és ma senki nem
tudja megmondani, meddig kell még kitartaniuk.

És a szülõk
mellett ne felejt-
kezzünk el a
g y e r m e k e k r õ l
sem, akik kap-
csolatok, tanárok
és barátok nélkül
maradtak. A kép-
ernyõ a tanuló-
társuk, szüleik pótolják a matek, magyar, történelem,
biológia, testnevelés (és így tovább…) tanáraikat.
Komoly küzdelem ez minden szereplõ számára.

A legközelebbi taps alkalmával tapsoljunk értük is!
Ambrus Tibor
polgármester
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Aktuális pályázatok
A Belügyminisztérium, önkormányzati feladatellátást szolgáló fej-

lesztések támogatása keretében 8.184.389 Ft vissza nem térítendõ tá-
mogatásban részesítette Csopak Község Önkormányzatának, II. Rá-
kóczi Ferenc utca útburkolat felújítására benyújtott pályázatát.

A munkálatokat ez év november végéig kell elkészíteni. Az utca
felújításának teljes költsége 9.227.667 Ft + Áfa.

Az útburkolat felújítást megelõzõen a DRV az utca teljes hosszá-
ban a vízvezetékfelújítást, cserét végzett. 

Folyamatban van a csopaki községi strand nyugati felének zöld-
felületrehabilitációja. A Kisfaludy2030 Turisztikai Fejlesztõ Nonprofit
Zrt. 15.149.606 Ft vissza nem térítendõ támogatásából megújul a
strandröplabdapálya környéke, melynek köszönhetõen jelentõs zöldfe-
lülettel bõvül a csopaki strand. Szintén a pályázati forrásból a kor kí-
vánalmainak megfelelõen kialakításra kerül egy családi mosdó, amely
lehetõvé teszi a családtagok (minimum 2 fõ) számára az egyidejû tar-
tózkodást, akár ellenkezõ nemû szülõ-gyermek esetén is, bármely ko-
rú gyermeket illetõen (kb. 10-12 éves korig). Továbbá az egységes vi-
zuális megjelenés érdekében, egységes arculati tájékoztató eszközök
beszerzésére és cserére kerül sor a pályázat keretében. A megvalósítás
határideje: 2020. május 31.

Csopak Község Önkormányzata közel 200 millió Ft támogatást
nyert a TOP-1.4.1-19-VE1 pályázat keretében egy kétcsoportos, 24
férõhelyes új bölcsõde megépítésére a csopaki Madulavirág Óvoda
területén. A kiviteli tervek elkészültek. Jelenleg a közbeszerzési kiírás
fázisában tart a pályázat, melynek eredményétõl függõen 2022. 07. 31-
ig van lehetõségünk a beruházás megvalósítására.

Támogatást nyert még az önkormányzat a Bencze László, Arany
János, Istenfia utcák útburkolatának kiépítése is. A 2020/2021. évi
önkormányzati költségvetést érintõ és jelentõs mértékben befolyásoló
vészhelyzetre, valamint ennek következtében kialakult kényes gazda-

sági helyzetre való tekintettel az önkormányzati önrész jelen helyzet-
ben nem biztosított, ezért a megvalósításra rendelkezésre álló idõkeret
meghosszabbítását kihasználva az említett érintett utcák kivitelezése a
késõbbi évekre áthúzódik.

A jelenlegi pályázati lehetõségeket kihasználva a Magyar Falu
Program keretében pályázatot nyújt be az önkormányzat a Fecske utca
útburkolatának kiépítésére, továbbá szintén a Magyar falu Program
keretében belterületi utak, közterületek kezelését karbantartását bizto-
sító gépek eszközök beszerzésére.

Welleszné Szabó Csilla beruházási ügyintézo

Vigyázzunk lelki egészségünkre, gondolkodjunk pozitívan!
A koronavírus jár-

vány már közel 2 hó-
napja megváltoztatja
sokunk életét. A
gyermekek nem jár-
nak iskolába, óvodá-
ba, a szülõk egy ré-
sze távolról dolgo-
zik, sok szülõnek fé-
lig a tanár szerepébe
kell bújnia. A taná-
roknak is új kihívá-

sokkal kell szembenézniük, de mondhatjuk, hogy valamilyen formá-
ban mindenkit érintenek a változások.

Szerencsére hazánkban kezelhetõ mértékû jelenleg a járvány, amely
köszönhetõ az érvénybe léptetett korlátozásoknak és az emberek fe-
gyelmezettségének. Persze kivételek mindig vannak, Én is tapasztalok
olyat, hogy egy-egy boltban az emberek egy része nem hord maszkot.
Összességében viszont azt kell, mondanom, hogy az itt élõk és az itt
tartózkodók döntõ többsége fegyelmezetten viselkedik.

Másik pozitív hozadéka a jelen helyzetnek, hogy megmutatkozott az
emberek igazán jó oldala is, most erõsebb az összefogás, segíteni akarás.
Sokan segítenek idõsebb szomszédjaiknak, ismerõseiknek, hogy ne kell-
jen elhagyni lakásukat, ezt tapasztalom a közösség szintjén is és a tele-
pülés egészére nézve. Az Önkormányzat is számos olyan intézkedést ho-
zott, amellyel segít ezekben a nehéz idõkben. Ilyen kezdeményezés pl.
az idõsek hétvégi étkeztetése is, vagy a maszk készítés és osztás, amely-
ben számos helyi lakos aktívan tevékenykedett. Az orvosi rendelõ is
több segítséget is kapott, hogy rendelkezésre álljon a megfelelõ mennyi-
ségû védõeszköz és fertõtlenítõ szer.

Az eddig is kiemelkedõen jó közösségi élettel bíró településünkön,
úgy gondolom még jobban megmutatkozott, hogy milyen pozitívumai
vannak egy ilyen jól mûködõ közösségnek. Amikor véget ér a járvány
ne változtassunk ezen, figyeljünk, vigyázzunk ugyanígy egymásra.

Nagyon sok információ jelenik meg a járványról a közösségi oldala-
kon. Arra kérek mindenkit, hogy ne mélyüljön el nagyon a negatív hírek-
ben, néha kicsit kapcsoljon ki és inkább pozitív dolgokkal foglalkozzon.
Sok az álhír, másrészrõl lelkivilágunknak sem tesz jót, ha egész nap rossz
híreket olvasunk, hallgatunk. Azt a képzetet keltheti bennünk, hogy csu-
pa rossz dolog van a világban, holott ez nem így van.

Már csak a járvány kapcsán is felbukkannak jó hírek. A napokban
például arról olvastam, hogy az emberiség történetében ez az eddigi
legsikeresebben kezelt járvány, ezt tudjuk leginkább ellenõrzés alatt
tartani. Persze ez nem azt jelenti, hogy nem kell odafigyelnünk és óva-
tosnak lennünk, de ha az eddigi számokat összevetjük egy spanyolnát-
ha járvánnyal, amiben egyes becslések szerint a világon akár 50 milli-
óan is elhunyhattak, akkor más szemszögbõl láthatjuk a járványt, per-
sze minden elvesztett életért kár.

Egyre újabb és újabb kezelési lehetõségek is felbukkannak, a kuta-
tók, orvosok folyamatosan azon dolgoznak, hogy hatékony kezelést és
lehetõség szerint oltóanyagot fejlesszenek a betegséggel szemben. A
napokban elõtérbe került a gyógyult betegek plazmájával történõ keze-
lés, mellyel kapcsolatban Magyarországon is vizsgálatokba kezdtek.
Emellett több gyógyszert is vizsgálnak melyek hatásosak lehetnek a ke-
zelésben és az oltóanyag fejlesztések is haladnak, egyre közelebb kerül-
hetünk ahhoz, hogy akár egyszer védõoltással is rendelkezzünk.

Mindenki próbáljon meg kikapcsolódni, ki-ki a maga érdeklõdési kö-
re szerint. Ne feledkezzünk meg a rendszeres testmozgásról (akár ottho-
ni torna, séta), hallgassanak sok zenét, nézzenek jó filmeket, olvassanak
könyveket, keressenek új hobbit, kertészkedjenek. A legfontosabb, hogy
foglalják el magukat. Étkezzenek változatosan, vitaminban gazdagon.

Legyünk bizakodóak, igyekezzünk megtalálni a jó oldalát a jelenle-
gi változásoknak és segítsük egymást. Továbbra is tartsuk be az óvin-
tézkedéseket, mossunk gyakran és alaposan kezet, hordjunk maszkot a
közösségi helyeken (boltokban, patikában), tartsunk távolságot és ha
tehetjük maradjunk otthon.

Jó egészséget kívánok! Dr. Imre Bence
háziorvos

Hamarosan elkészül az új családi mosdó
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Csopak..., ...mert szeretem!

Út a hegyre: Egy elhalasztott kirándulás margójára
A Sáner János Kertbarát Kör utolsó, valamikor március közepén,

kissé szûkebb körben megrendezett rendezvényén minden bizonnyal

még nem tudatosult bennünk, vajon milyen mélységekben, életünk

mely területein fog kéretlenül beavatkozni, és vajon meddig lesz nem

kívánt vendégünk a koronavírus. Mára azonban már egészen bizo-

nyos, hogy civil szervezeteink életében – így a kertbarátokéban is –

az idei évre tervezett programok igen nagy részének elnapolásával

kell számolni. Így esett áldozatul a júniusra tervezett pannonhalmi

utazásunk is, ám ki, illetve mi gátolhatja meg az embert, hogy gon-

dolatban mégis bejárja a pannonhalmi apátság hûvös kõfalait, bete-

kintsen a bencések mindennapi munkájába?

Az elképzelt utazás számomra némi elfogultsággal is vegyül, hi-

szen az iskolaéveim meghatározó részét e falak közt tölthettem, mint

bencés diák. A visszatérés – ha csak gondolatban is történik – ily mó-

don mindig egyfajta hazatérést is jelent nekem, nekünk, amikor „lel-

tárba” veszi az ember, mi is történt itt, amióta nem járt erre...

És a Pannonhalmi Apátság minden bizonnyal megéri az utazást,

hiszen itt szemmel láthatóan – kertbaráti szemmel is kifejezetten –

számos terület fejlõdik, európai mércével mérve is. Amikor a Bakony

kanyargós útja lankásabb, már csak apróbb dombokkal tarkított hosz-

szú egyenesekké szelídül, jobbról a hegytetõn feltûnik a tájat immár

több, mint egy évezrede uraló pannonhalmi vár. Ez a bencések szel-

lemi-lelki mûhelye, amelynek valószínûsíthetõen egyik elsõ diákja –

Szent Gellért tanítványaként – maga Szent Imre herceg volt. Az ok-

tatás a modern korban is jelen van és meghatározó szerepet játszik a

szerzetesek életében, ám az elõítéletekkel szemben nem a vasszigor,

sokkal inkább a következetesség, megértés és tolerancia mentén nõ-

nek fel a fiatal bentlakók.

A kert elkötelezett „barátainak” – mint a mi képzeletbeli csopor-

tunknak is – ennél talán még nagyobb izgalmakat rejt azonban a XIX.

századi, hatalmas arborétum, amelyben több száz fa- és cserjefaj fel-

lelhetõ, a rendkívül gazdag énekesmadár-állomány örömére. Ennek

peremén helyezkedik el képzeletbeli túránk egyik legérdekesebb

pontja, a gyógynövénykert, amelynek bemutatása során megismer-

kedhetünk az egykori gyógynövények egészségre gyakorolt hatásai-

val, és akár azok ízével is. A szerzetesek „kertjének” szomszédságá-

ban pedig – az utazás megkoronázásaként – az apátsági pincészet hû-

sében az ötsoros borkóstoló mutatja a szerzetesi szorgalom e kelle-

mes gyümölcsét, s jelenti egyben utazásunk végét is.

Végsõ soron azonban talán mégsem pusztán a fentebb említett ál-

lomások miatt érdemes idelátogatni: Mindezeket leginkább az itt élõk

– bencések, borászok, tanárok, diákok – formálják olyanná, amivé

válik. Ezt az összetartó, láthatatlan kötõanyagot keressük az apró

részletekben, a borászokban, akiknek a munkája megcsillan egy pil-

lanatra a borospohár szélén, a szerzetesekben, akik a folyosón szem-

bejönnek, vagy a gimnázium ablakain flegmán-érdeklõdve kileselke-

dõ diákok szemében... Így marad az élmény egyedi és megismételhe-

tetlen és – terveink szerint – nem csak elképzelt, hanem az õszi prog-

ramsorozatunkban meg is valósult utazás.

Varga Kende Lõrinc

Ismét eltelt egy év
Ismét eltelt egy év, és mint minden évben most is sok újítással fej-

lesztéssel készültünk a csopaki nyárra. Szeretnénk még különlege-

sebbé és hangulatosabbá varázsolni strandunkat.

A gazdasági ágazat dolgozói által a tél folyamán újjá épült a vízi-

mentõ torony. Elkészült a strand keleti oldalán a kültéri öltözõ, és

megépült az új lottózó -újságos pavilon is.

A Magyar Turisztikai ügynökség strandfejlesztési pályázatán ka-

pott pénzbõl május 31.-ig kialakításra kerül egy családi mosdó a nyu-

gati oldali vizesblokk épületében, megújul a homokos focipálya utá-

ni teljes zöldfelület, új növényzettel, gyepszõnyeggel, a Fregatt épü-

letig, és egy új táblarendszerrel bõvülünk.

Vendégeink nagy örömére a röplabdapálya teljes felújításra kerül,

a homoktól a körbehálózásig. A sportolni vágyó fiatalokat így egy

szép, új környezet fogadja. Reméljük idén nyáron is felejthetetlen él-

ményeket nyújt.

A napokban fejeztük be az öntözõrendszer teljes átvizsgálását,

karbantartását, így megkezdõdhetett a gyep locsolása is. Dézsás nö-

vényeink már kint vannak, nemsokára a helyükre kerülnek. Pénztára-

inkat hamarosan üzemkész állapotba helyezzük.

Bízunk abban, hogy hatósági engedélyeinket hamarosan megkap-

juk és továbbra is élvezhetjük a csopaki strand varázsát.

Béndek Edit strandgondnok



Kétszeres magyar bajnok a csopaki Lakatos Marco
A Csopaki Híreknek telefonon adott interjút a taekwon-do bajnok,

aki csopaki otthonában home office-ben dolgozik, amit elég nehéz el-
képzelni a küzdõsport kiválóságáról.

- Hogyan kezdõdött a küzdõsport iránti érdeklõdés?
- Úgy hat évvel ezelõtt elvittem a fiamat a csopaki taekwon-do

edzésre, neki nem nagyon tetszett, én viszont ott ragadtam. Akkori-
ban úgy 15-17-en lehettünk, megfogott a csapat szellemisége s nem
utolsó sorban a mester Gábor Farkas hihetetlen személyisége.

- Elég gyorsan jött az elsõ vizsga, mikor is volt?
- Az elsõ vizsgám 2014. decemberében volt, amit kiemelkedõ tel-

jesítménnyel végeztem, amely alapján a vizsgáztató nemzetközi mes-
ter a szokásos egy helyett két fokozattal léptetett elõ.

- Mikor volt az elsõ verseny, a megmérettetés?
- Elsõ versenyem 2015-ben, Veszprém-megyei verseny volt, ahol

már dobogóra állhattam. Ezt követõen már rendszeresen részt veszek
hazai, és nemzetközi versenyeken.

- Ha jól tudom a következõ fokozat már a mestervizsga a cél. Mi-
korra várható?

- Folyamatosan képzem magam, tanulok, erõt merítek a csapatból,
hiszen fantasztikus közösség, amelynek a tagja lehetek, de ha eljön
majd az idõ és a mester szól, akkor jelentkezem a mestervizsgára.

- Mikor szereztél elõször magyar bajnoki címet az egyéni forma-
gyakorlat kategóriában?

- Elõször 2019-ben, majd idén, 2020-ban, (45 évesen) februárban
sikerült megismételnem.

- Most sajátos idõszakot élünk, a járvány sokunk életét befolyásol-
ja, megváltoztatja. Ez hogyan befolyásolja egy sportoló edzését, fel-
készülését?

- Ez így van. mesterünk, Gábor Farkas hetente készít videókat, ami
alapján edzhetünk, de legalább ennyire fontos, hogy társainkkal szin-
te minden nap telefonon tartjuk a kapcsolatot ez is nagyon fontos, az
emberi tényezõ. Önfegyelemmel és kellõ alázattal végzek reggeli és
esti edzéseket is.

Ahogy teltek-múltak az évek, Lakatos Marco egyre közelebb ke-
rült a taekwon-dohoz, illetve fokozatosan a Hullámtörõk Taekwon-
do Klub egyik meghatározó tagja, pillére lett. A mester után õ követ-
kezik a rangsorban. Hozzáállása, felkészültsége, segítõkészsége pél-
damutató valamennyi tag számára. A 2018. évi Csopaki Egészség- és
Sportnapon Gábor Biankával ketten képviselték a Csapatot egy sike-
res, és népszerû stand keretében, mert a mester a versenyzõkkel Hat-
vanban volt egy megmérettetésen. A lap hasábjairól is további sike-
reket kívánunk a következõ évtizedekre!

(b.g.l.)

Harmat László Nagymesterrel, a Magyar ITF Taekwon-do 
Szövetség alapítójával
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Tettre kész a polgárõrség
A Csopaki Polgárõr Egyesület 2019. januárjában kapta meg újra-

alakulásához az engedélyeket. Alakuló létszámunk 21 fõ, egy tagunk
elköltözött, egy pedig elhunyt.  Felvételre jelenleg 4 fõ vár. A 2019-
es év javarészt a megalakulásunkkal kapcsolatos, elinduláshoz szük-
séges szervezési teendõkrõl szólt, az alapvetõ eszközbeszerzésen túl,
például a lehetséges telephely, iroda kialakításával kapcsolatos ügy-
intézéssel. Fõ feladataink közé tartozik településünk közbiztonságá-
nak védelme, a környezetvédelem mind a kül-, mind pedig belterüle-
tek tekintetében, a rendõrséggel és közterület felügyelettel közös ak-
ciókban való részvétel, illetve a rendezvények biztosítása. A rendvé-
delmi szervek munkájának támogatása mellett elsõdleges célunk a la-
kossággal való minél szorosabb és jó viszony kialakítása és fenntar-
tása. Önkénteseink tapasztalata és tudása széles spektrumból szárma-
zik, pénzügyben, biztonságtechnikában, jogban és mûszaki tudomá-
nyokban jártas szakemberek egyaránt vannak tagjaink között. 

Jelenleg meglévõ felszerelésünk (egyenruha) és eszközeink (2019
októberében az Országos Polgárõrség Parancsnoksága ajándékozott
meg minket egy Motowell típusú robogóval) további bõvítésén, vala-
mint a lehetséges fejlesztési irányok megjelölésén és megvalósításán
is folyamatosan dolgozunk. Jelentõs háttérmunkát végzünk, hogy a
szükséges eszközpark mellett korszerû, innovatív technológiákkal is
szolgálhassuk közösségünket. Többek között a járõrautóval, szolgá-
lati rádióval, személyi járõr GPS adatrögzítõvel, dróntechnológiákkal
kapcsolatban készítjük elõ az információs csomagokat, tanulmányo-
kat és próbáljuk összegyûjteni hozzájuk az anyagi hátteret.

A csopaki fiatalok bevonása is céljaink egyik fontos pillére. A ví-
rushelyzet kezelésére egyesületünk kezdeményezte a Csopaki Ön-
kéntes Segítõk csoport megalakítását, amelyben jelenleg 21 fõ áll ké-
szenlétben, hogy szükség esetén plusz emberi erõforrással nyújthas-
sanak segítséget (a cikk megírásáig olyan szerencsés helyzetben va-
gyunk, hogy a Csopaki Önkéntes Segítõk csoport tagjait nem kellett
bevonnunk, a jelenlegi feladatok ellátása folytonos, megoldott).

Ezúton is köszönjük az eddig és ezután csatlakozó önkéntesek jelent-
kezését. A csoportba továbbra is várjuk fõként - a vírus által kevésbé
veszélyeztetett - fiatalabb korosztály jelentkezését, az esetlegesen
szükséges, vírushelyzettel összefüggõ feladatok ellátásának segítésé-
ben (Csopaki Önkéntes Segítõk nevû Facebook csoport).

Mi minden erõnkkel azon vagyunk, hogy Csopak továbbra is egy
nyugodt, biztonságos település legyen mindannyiunk (akár állandó
lakos, nyaraló- vagy pince tulajdonos) számára és ehhez kérjük a to-
vábbiakban is támogatásukat.

Tisztelettel,
Bodaki Csaba elnök és a Csopaki Polgárõr Egyesület csapata.

Dr. Hodai Zoltán, polgárõr

Polgárõreink jelenleg saját járõrautó híján a Csopaki Település Rendészet
autójával látják el feladataikat.



A kulcsra zárt kapuk mögött
A kapu kulcsa a koronavírus világjárvány kezében van. A járvány

az Úristen tudtával van jelen a világon, hisszük, hogy õ ad erõt, átsegít
minket rajta. Nem tudjuk mikor lesz ez. Hálásak vagyunk, hogy mind-
eddig megtartott minket.

A Református Asszonykörnek 36 tagja van. 9-en nem nyugdíjasok,
õk is otthonról dolgoznak jelenleg mindannyian szorgalmasan „otthon
maradtunk!” a zárt kapuk mögött. Ám nem gubbasztunk tétlenül. Szû-
kebb ugyan, az életterünk, de a média is ad programot, meg ott a csa-
lád, a ház, a konyha, a kiskert és a csodás csopaki levegõ. Meg a tele-
fon! Az Asszonyfarsangot február 22-én rendeztük, de azóta személye-
sen nem találkozhattunk. Még nem tudtuk megbeszélni az ottani sikert,
a jövõ új terveit nem ünnepeltük meg a névnapokat, születésnapokat,
nem mehetünk templomba. Böjt elsõ hetében többen megbetegedtünk,
megfáztunk a farsangon. Abból meggyógyulva, jött a hír Kínából,
Olaszországból a koronavírus járványról. Szoros közösségbe nem mer-
tünk összejönni, ez már az önkéntes karantén stádiuma volt. Ez aztán
rendeletekkel, intézkedéssekkel, a betegség terjedésével kötelezõ ka-
ranténra mélyült. Azóta csak telefonon beszélünk. Hetente – 10 napon-
ta minden asszonyt felhívok és engem is hívnak, ha kell. Tudunk egy-
másról. Tudom: 2 asszony mûtéten esett át, kinek az ízületei fájnak, ki-
nek vérnyomásával van baj, kinek a feje fáj, de mindenki otthon van. –
No, láttam egy asszonyt az ablakunkból, az utcán, a túloldalon futni. Fel
is hívtam, kiderült a temetõbe sietett az árvácskákat meglocsolni- nem
csak a családja sírján, hanem a nemrég meghalt asszonytestvérünk sír-
ján is. Szép cselekedet ez is, gondoskodó szeretet. Mindannyian otthon
vagyunk, de segítenek a gyerekeink, a szomszéd, a barátok és az önkor-
mányzat. Otthon tudunk maradni. Hát errõl a SEGÍT-ségrõl, errõl a sok
jóságról szeretnék írni egy keveset. Mert valahogyan árad-árad Csopa-
kon (de tán az egész országban?) az üres utcákon keresztül érezhetõen
a segítõszándék, a türelem, a megértés a SZERETET.

A gyerekeink: mindent meghoznak a boltból, a patikából. Hoznak
sütit, vacsorát. Maszkban és kesztyûben állnak 2 méterre az ablak elõtt
vagy az ajtók elõtt, minket a „veszélyeztetetteket” visszaparancsolnak a
házba. Több asszony mesélte, hogy húsvétkor lejöttek Pestrõl vagy távo-
labbról Csopakra a gyerekeik, nem mentek be, csak álltak a lépcsõk
elõtt. Nagy óvatosan elvitték a lépcsõre kitett sütit, piros tojást, kalácsot,
10-15 perc után több száz kilométert autózva visszautaztak az otthonuk-
ba. A kis unoka nem érti, miért nem mehet be a dédipapához.

A postás: az udvaron maszk és kesztyûben türelmesen várja míg én
szintén maszk- kesztyû saját írótollal a kezemben a terasz asztalán 2
méter távol aláírom az aktát.

A patikus: türelmesen megbeszéli velem a receptre felírt gyógysze-
reket, összekészíti, kis csomagba rakja. Másnap a menyem elõírássze-
rûen öltözve gyorsan tudja tõle elhozni.

Az ételkihordó: a kerítésre kiakasztott kosárba bepakolja a gondo-
san becsomagolt dobozolt ebédet. Becsönget, megvárja míg kijövök és
jó étvágyat kívánva köszön el.

Az étel: Hát, nagyon finom, nekünk ízlik. Február 10-tõl rendeltünk
ebédet. Szemmûtétet terveztünk márciusra. A járvány miatt a mûtét elma-
radt, mi azonban továbbra is befizettünk az ebédre, a Csopaki Óvoda-
konyha ételeire, ízletes, változatos, egészséges, bõséges és házhoz is hoz-
zák. Március 17 óta egytál ételt fõznek, a minõség változatlanul kitûnõ és
mindig gondosan csomagolt. Az étel ráfordítás költségeit biztosan növe-
li az 1 x használatos dobozolás, a csomagolás, házhozszállítás. Ám a mi-
nõség nem változott. Rengeteg átdolgoznak a konyhán! Köszönjük.

Önkéntes segítõk: Nem tudom hányan dolgoznak a „segítõk” Cso-
pakon. De tudom, hogy idõs házaspár, akiknek a gyerekei távol élnek,
vagy egyedül élõ asszonytársunk, vagy idõs testvérpár ügyeit, bevásár-
lás, patika, posta stb.-t intézik viszonzást nem várva. 1-2 órával koráb-
ban felkelve teszik ezt szeretettel.

Az Önkormányzat: a veszélyt megérezve, úgy gondolom nem csak
kötelességbõl intézkedett gyorsan, világosan, segítõszándékkal. Márci-
us 30-ig 5 levelet kaptunk az ételcsomag mellékletként. Az önkormány-
zat ezek a koronavírusról való ismereteket, a „szépkorúak-nak szóló se-
gítség nyújtások igénybevételének félmérését, a „Mona Lisa maszk-
ban” levél, a maszk használatáról tartalmazták: Hogy minden idõs ételt
igénylõ ember egy ideig hétvégén ingyen kapta az ételt, vagy hogy ház-
hoz viszik az idõseknek az ebédet stb. Meg maszkot kaptunk, többet is.
Köszönjük a készítõknek és szállítóknak, mindenkinek, aki segített és
segít. A „Csopaki Hírek” külön kiadás is telis-teli információkkal,
mindannyian éreztük, hogy Csopakon törõdnek velünk. 

Megfogadtuk, elfogadtuk az utasításokat, tanácsokat otthon maradtunk.
Reméljük és hisszük, hogy nem hiába történik ez a válság. Remél-

jük elkerüli Csopakot a vírusbetegség. Csak a vasárnapi templomba hí-
vó harangszó okoz szívfájdalmat nekünk. A TV, az internet fórumai
sok Istentiszteletet sugároznak és a lelkészünk bibliai bátorító prédiká-
cióit is meghallgathatjuk a Csopak honlapján! Ám a templomi közös-
ségben elmondott ima esõsebbnek tûnik a kicsiny embernek. Remény-
kedünk, hogy ismét találkozhatunk ott újra.

„Reménykedj az Úrban, Õ megsegít téged”(Példabeszédek 20-22)
Áldás, békesség!

Tislérné Dr. Akócsi Katalin
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Csopak..., ...mert szeretem!

Most másmilyen a tavasz
Csopak egyik jellegzetessége, február végétõl a mandulafák virág-

özöne jelezte mindig, hogy eljött a tavasz. Idén is, csak másképpen.
A természetben megújuló élet elementáris erejét most a házaink

ablakából, szerencsésebb esetben a kertkapun belülrõl csodáljuk. Áp-
rilis 22-én volt 50 éve, hogy ünnepeljünk a világon a Föld napját.
Méltán van mirõl elgondolkodnia az emberiségnek a koronavírus vi-
lágjárványa idején!

Csökkentett üzemmódban mûködik pár hónapja a világ. Látható,
hallható pozitív jelei vannak a természetben. Lehet esténként csilla-
gokkal teli égboltot látni, földrészekrõl tûntek el vastag szmo-
grétegek, rengetek madárhangot lehet hallani stb.

Talán jobban értékelünk természetessé vált, megszokott dolgokat.
Napjainkat könnyebbé teszik a figyelmességek, segítségeket, tárgyi
eszközök juttatásai, amelyeket Csopak Község Önkormányzata biz-
tosít számunkra.

Márciusban volt a Víz Világnapja.
Tudjuk, hogy éltetõ erõnk a víz. Eszünkbe jutott, hogy mennyi víz

kell csak a napi fertõtlenítõ kézmosásokhoz? Az viszont igaz, hogy a
szeretett Balatonunk partján és vízében nagyobb nyugalomban élnek,
szaporodnak a növények és állatok mostanában. 

Május végén van a Madarak és fák napja.
Talán addigra szabadabban járhatunk- kelhetünk a lakóhelyünkön is.

A NABE Csopaki Csoportja két padot vásárolt a Patakvölgyi utcai park-

ba. Örömmel és szeretettel adjuk a csopakiaknak és az idelátogatóknak!
Saját anyagi forrásból vásároltuk a padokat, valamint 10 rózsatö-

vet a virágágyásba. Természetesen ezt önmagunk nem tudtuk volna
megoldani. Köszönettel tartozunk Egri Ernõ településgondnok úrnak
és a csapatának. Gyönyörû új várágágyást alakítottak ki, valamint pár
hete felállították és lefixálták a padokat. 

Ünnepélyes „padavató” találkozót terveztünk, ám az idei rendkí-
vüli tavasz miatt másként alakult. Bízunk benne, hogy a szép park a
kényelmes ülõhelyekkel sok kellemes pihenés, baráti beszélgetés he-
lye lesz a jövõben! Dr. Tarnai Dezsõné

NABE Csopaki Csoportja
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Megváltozott oktatás a Csopaki Református Általános Iskolában
Szinte egyik napról a másikra csöppentünk bele a digitális oktatás

világába. Kollégáink eddig is használtak interaktív táblát, különbözõ
on-line anyagokat tanóráikon, de mindig jelen volt a diák, magyará-
zattal segítettük a megértést. Ez a helyzet mostanra megváltozott.
Óriási pedagógiai pezsgés kezdõdött, Facebook oldalakon különbözõ
csoportok jöttek létre, megosztva egymással ismereteiket, ötleteiket.
De a családokban is hatalmas változást jelentett ez az új oktatási for-
ma, hiszen napok alatt ismeretlen alkalmazások, ismeretlen oldalak
nevei költöztek be az otthonaikba. 

Intézményünkben legelõször azt mértük fel, hogy a családok
mennyire vannak ellátva eszközökkel. Kiderült, hogy sok háztartás-
ban nincs számítógép, vagy ha van is, nem elég arra, hogy a szülõ
home office-ban dolgozzon, közben pedig a másik két-három gyer-
meke tanuljon. Természetesen segítettünk mindazoknak, akiknek ez
problémát jelentett. Az iskola teljes laptop készletét a diákok rendel-
kezésére bocsátottuk, de a faluból is kaptunk felajánlást.

Tantestületünkkel megállapodtunk, hogy a Digitnapló felületét
használjuk a tananyag közvetítésére, valamint abba, hogy heti felada-
tokat tervezünk. Fontos szempont volt még a mérsékletesség és foko-
zatosság elve.  Az azóta eltelt idõben több probléma, javaslat felme-
rült a szülõk részérõl, amit igyekszünk folyamatosan orvosolni. A
készségtárgyak szerepérõl, fontosságáról is sok szó esik. Vélemé-
nyünk szerint,  alkalmazkodni kell a tanulók idejéhez, tegyünk aján-
lásokat, adjunk ötleteket, de a megvalósítást bízzuk a gyerekekre és
ne kérjük számon rajtuk. 

Azt tanácsolnám a szülõknek, ne engedjük el a gyerek kezét, ak-
kor sem, ha már felsõs. Ne számítsunk arra, hogy az iskola megoldja
a helyzetet – hiszen ez a dolga –, a gyerek pedig megtanul gyorsan al-

kalmazkodni, mert az meg az övé. Tudjuk, hogy egyetlen új eszköz
bevezetése, használata sem megy zökkenõmentesen. Gyermekeink
életében teljesen felborult a mindennapi rend, érthetõen elveszettnek
érzik magukat Természetesen megértjük a szülõket is, akik szintén
egy teljesen új helyzetbe kerültek. Nem beszélve arról, hogy aki napi
10-12 órát dolgozik, az este kimerült, fáradt, nincs energiája ahhoz,
hogy még a gyermekét is segítse. Másrészt pedig a pedagógus hiva-
tás is egy szakma,amelyet több éven át sajátítottunk el az egyete-
meken,fõiskolákon, valamint  több éves tapasztalatunk, gyakorlatunk
van. Néhány kolléga napirendet készített osztálya számára, ezzel is
erõsítve a rendszerességet. Ehhez járul hozzá az is, hogy hétfõi napon
kell a kollégáknak elküldeni a tananyagot. Sokan kérdezik az osztá-
lyozás, értékelés rendszerét. A tanév végi értékelésnél természetesen
figyelembe vesszük, hogy ki mennyire volt aktív, idõben visszaküld-
te-e a feladatait, munkái rendezettek, precízek, de jelenleg a tudás ér-
demjeggyel történõ értékelését én nem támogatom, mivel ennek ob-
jektívnek kell lennie. Vannak aktívabb szülõk, akik többet tudnak
foglalkozni gyermekeikkel, azonban olyanok is, akik – idõ, vagy kép-
zettség hiányában-kevesebbet tudnak segíteni nekik. Így ez a tanuló-
csoport hátrányba kerülne.

Sajnos a tanévre tervezett iskolán kívüli programjainkat töröltük, a
ballagás, valamint a nyári táborok sorsa is kérdéses. A nyolcadikosok
beiskolázása lezajlott, most már csak arra várunk, hogy kit, hova vet-
tek fel. Következõ feladatunk a leendõ elsõsök beiratkozása, amit
online formában valósítunk meg. Információk a Csopaki Református
Általános Iskola és az Önkormányzat honlapján elérhetõk. Azok ré-
szére, akik nem élnek ezzel a lehetõséggel, telefonon történõ idõpont
egyeztetés után történik a beiratkozás.

Azt gondolom, fontos, hogy diákjaink kövessék a napi iskolai fel-
adatokat, azonban jelen helyzetben az a legfontosabb, hogy egészsé-
gesek maradjunk, vigyázzunk szeretteinkre, egymásra. Mindenkinek
türelmet és kitartást kívánok a hétköznapokra!

Huszár Péterné
Iskolaigazgató

Idõsek a koronavírus okozta
helyzetben

Az elmúlt hetek helyzete, a kormányzati intézkedések, a kijárás
korlátozása mindannyiunkat megviselnek. A bezártság hatására meg-
változik a családok megszokott életmódja, a társasági kapcsolatok.

A nyugdíjas korosztályban egyre erõsödik az aggodalom a járvány
terjedése miatt. Ez érthetõ is, hiszen a betegség áldozatainak zöme
ebbõl a korosztályból kerül ki.

Ezért egyre inkább fontos a szabályok betartása. Fontos hogy ne
hagyjuk el otthonunkat, gyakran fertõtlenítsünk.

Köszönetet mondunk Ambrus Tibor Polgármester Úrnak, az Ön-
kormányzat dolgozóinak az idõsek érdekében tett intézkedéseiért.
Gondolok itt a maszkok készíttetésére, az étkezés, a bevásárlás meg-
oldására, a közösségi terek fertõtlenítésére, stb.

Ezért azt gondolom, ha minden szabályt betartunk, eleget teszünk a
felhívásoknak, akkor hamar túl leszünk ezen a vészterhes idõszakon.

A példamutatás, az akaraterõ, az összefogás minden bajt legyõz.
Vigyázzunk magunkra, vigyázzunk egymásra!!

Dr. Horváth Imréné
nyugdíjas klub elnöke

Korlátozás 
a Horgász Egyesületnél
Csopak-Paloznaki Horgász Egyesület gyorsan reagált a koronaví-

rus okozta károk megelõzése érdekében kihirdetett vészhelyzettel
kapcsolatosan.

Elnökségünk az értékesítési pont és a csónak kiadás rendjét fel-
függesztette, ugyanakkor a horgász társak részére postai ill. elektro-
nikus úton lehetõvé tette az értékesítést. Ezt felvállaltuk, bár jelentõs
terhet rótt ránk.

Az információkat igyekeztünk megosztani honlapunkon, ill. a Cso-
paki Önkormányzat segítségével. Az engedélyek kiadása gördüléke-
nyen megy, a csónakokkal kapcsolatosan némely esetben problémák
merültek fel. Egy-két horgásztárs nehezen vette tudomásul a kiadás
rendjének korlátozását.

Több rendezvényünk április ill. május hónapokban aktuális lett
volna, azonban ezekre nem kerül sor. Nagy létszámmal készültünk az
áprilisi társadalmi munkára, melynek során karbantartást, felújítást
terveztünk a horgász tanyán ill. kikötõinkben. A téli idõszak megron-
gálta a kikötõket, a halaszthatatlan munkálatokat egy-két sporttárs
összefogásával oldjuk meg.

A koronavírus elleni védekezés jegyében meghirdetett adományo-
záshoz csatlakoztunk. Egyesületünk százezer forinttal járult hozzá,
ugyanakkor tagjainkat is felhívtuk az adományozásra. A továbbiak-
ban is eleget teszünk a korlátozásoknak, támogatjuk az Önkormány-
zatot ez irányú intézkedéseiben.

Szeretnénk egészségesen, viszonylag gondtalanul a horgászatnak
is élni. Dr. Horváth Imre
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Csopak..., ...mert szeretem!

Múzeumok a fotelbõl
A koronavírus okozta veszélyhelyzet miatt bezártak kulturális

intézményeink kapui nemcsak itthon, de szerte a nagyvilágban is.
Miközben a múzeumok fizikailag megközelíthetetlenek szá-
munkra, virtuálisan mégiscsak szabadon bejárhatók. A Szõlõ-
szem Csopaki Nagycsaládosok Egyesülete egy kicsit körbenézett
a neten, melyik, milyen tartalmat kínál a kényszerû otthonmara-
dás idejére. 

A mûvészet lélekre gyakorolt felszabadító hatása vitathatatlan, az
általa kiváltott megtisztító katarzisról pedig az ókortól kezdve sokan
és sokféleképpen írtak már. Bármelyik mûvészeti ágat vizsgáljuk is
meg a zenétõl a táncon át a képzõmûvészetig, igazi hatásukat csakis
a személyes jelenléttel, az „akkor és ott-ban” érik el. Mozart Ki éji
zenéjét egy koncerten hallgatni például egészen más élmény, mint
bekapcsolni a magnót, mint, ahogyan Csajkovszkij Diótörõje is más-
képp hat ránk az Operaház nézõterén ülve, mint otthon, a tévé elõtt.
És nem is beszélve egy olyan képzõmûvészeti alkotásról, mint a fest-
mény! Ahol kiemelt szerep jut minden apró részletnek, minden véko-
nyabb és vastagabb ecsetvonásnak, de minden színárnyalatnak is.
Adódik tehát a kérdés: képes-e egy monitor képernyõjén keresztül a
mûalkotás arra, hogy valódi mûködésbe lépjen, és ne csupán egy lát-
ványt adjon vissza, hanem érzékeinken keresztül érzelmet, hovato-
vább katarzist váltson ki a bennünk? A válasz egyértelmûen: nem. 

Miközben a virtuális mûalkotások által okozott élmény össze sem
hasonlítható a személyes jelenlét varázsával, mindazonáltal a rácso-
dálkozás-élménye mégiscsak a miénk lehet. A katarzis ugyan elma-
rad, de mûvészeti ismereteinket mindenképpen gazdagíthatjuk. 

A Szõlõszem Csopaki Nagycsaládosok Egyesülete ezért egy kicsit
kilépett az egyre nyomasztóbbá váló hétköznapokból, és körbenézett
nemcsak itthon, de a nagyvilágban is, hogyan lehet a fotelben ülve –
ráadásul teljesen ingyen – bebarangolni a sokszor anyagilag és fizi-
kailag amúgy is elérhetetlen távolságban lévõ múzeumokat! Ízelítõül
bemutatunk néhányat, de arra biztatunk mindenkit, bátran kalandoz-
zon a virtuális múzeumi térben, és az érdeklõdése szerint válasszon a
napról napra bõvül a kínálatból! 

Magyar Nemzeti Galéria
A Magyar Nemzeti Galéria szinte azonnal reagált a veszélyhely-

zetre, és gyakorlatilag pillanatokon belül virtuálisan bejárhatóvá
tette az elmúlt év végén újrarendezett Változatok a realizmusra –
Munkácsytól Mednyánszkyig címû állandó kiállítását. Emellett
számos tematikus túrát is kínál az érdeklõdõknek, szerdánként pe-
dig új írásokkal bõvíti Képrõl képre rovatát, melyben ismert és ke-
vésbé ismert magyar mûvészek mûveirõl olvashatunk bejegyzése-
ket. Mint, ahogyan már elérhetõ a gyûjteményének fontosabb mû-
veit bemutató Remekmûvek az oktatásban címû oldal is, a legki-
sebbek színezõt tölthetnek le, sõt, azt megtudhatjuk, hogyan lehet
kreatív a karantén. 

Magyar Nemzeti Múzeum 
A Magyar Nemzeti Múzeum online látogathatóvá tette állandó ki-

állításait, megismerkedhetünk ikonikus épületének történetével, és az
azt körülvevõ Múzeumkerttel, mely számos történelmi esemény és if-
júsági regény helyszínéül is szolgált. Múzeumpedagógusai az online
oktatáshoz készítettek korszakokra bontott játékos feladványokat,
melyek egy-egy videóhoz, a múzeum gyûjteményében lévõ képhez,
mûtárgyhoz vagy múzeumi leíráshoz kötõdnek. 

Petõfi Irodalmi Múzeum 
A Petõfi Irodalmi Múzeum honlapján szintén a technika segítségé-

vel járhatjuk végig a 2017-ben, Szabó Magda 100. születésnapja al-
kalmából készült, Annyi titkom maradt... címû kiállítást, illetve az
Arany János tiszteletére nyílt, Önarckép Álarcokban címû tárlatot is,
mely megidézi a magyar irodalom egyik legnagyobb klasszikusának
a köztudatban élõ képét, és a költõ kevésbé ismert arcaival is megis-
merteti az érdeklõdõket. A Kassák Múzeum munkatársai pedig ösz-

szegyûjtötték mindazt, amit Kassákról tudni kell, és egy mindenki
számára elérhetõ weboldalon hozzáférhetõvé is tették azt. 

Louvre

Az 1793-ban nyílt párizsi Louvre a világ legnagyobb múzeuma,
amely évente kilencmillió látogatót vonz, és amelynek kiállított több
mint harmincezer mûkincsét – az egyes becslések szerint – csaknem
egy esztendõ alatt lehetne tüzetesen végignézni! Online túránk során
betekinthetünk többek között az egyiptomi fáraók korába, körbejár-
hatjuk az egykor erõdnek épült Louvre várárok-maradványait, bepil-
lanthatunk a nemrégiben felújított, koronaékszereket is õrzõ Apolló-
galériába, és akár közelrõl is felfedezhetjük Delacroix, Rembrandt
vagy Tintoretto mûalkotásait. 

Prado
A világ egyik leghíresebb képtára, az 1819-ben „királyi festmény-

gyûjtemény múzeumaként” felavatott Museo del Prado, vagyis a
Madridi Nemzeti Múzeum sajátosan profitált a március 12-e óta tar-
tó kényszerû zárva tartásból. Kiadott közleményük szerint ugyanis
alig több mint két hét alatt két és félszeresére nõtt online látogatóinak
száma, ami azt jelenti, hogy csaknem kétmillióan keresték fel inter-
netes oldalukat. Nem véletlenül. Hiszen a gyûjteményében õrzött
csaknem 9000 festmény, grafika és metszet, valamint a 700 szobor
közül nagyon sok elérhetõ virtuálisan is, ráadásként számos hasznos
adattal és videóval kiegészítve. 

Barta Boglárka

Adományszámla
Tisztelt Csopakiak és Csopakot szeretõk!
Csopak Község Önkormányzatánál – a rendkívüli veszélyhely-
zet elrendelése óta – nagyon sokan jelezték segítõ szándékukat,
érdeklõdtek, hogy milyen formában tudnának segítséget nyújta-
ni.
A Csopakért Közalapítvány vezetõségével egyeztetve az Ön-
kormányzat adomány bankszámlát nyitott, amely bankszám-
lára lehet teljesíteni a koronavírus elleni védekezéshez az önkén-
tes pénzfelajánlásokat.
Az adományokat a Közalapítvány a járvány elleni, helyi in-
tézkedések támogatására használja fel.
A felajánlásokat a Csopakért Közalapítvány 11748069-
20020062 számlájára átutalással lehet teljesíteni.
(Az utalás közleményében fel kell tüntetni: koronavírus elleni
védekezéshez.)
Segítségüket megköszönve, jó egészséget kívánva

Ambrus Tibor polgármester
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Csopaki Hírek (ISSN 2063-5206) - Csopak Község Önkormányzatának közéleti havilapja
Felelõs szerkesztõ: Beke G. László      Tördelés, grafika, képszerkesztés: Kiss Csaba
Nyomda: Tradeorg Nyomda Kft, Balatonfûzfõ-gyártelep
Szerkesztõség/hirdetésfelvétel: 8229 Csopak, Polgármesteri Hivatal, Petõfi S. u. 2.
Telefon: 87/446-250 e-mail: csopakihirek@gmail.com
Terjeszti: Magyar Posta Zrt.

Az újságban közzétett cikkek, fotómûvészeti alkotások, egyéb szerzõi mûvek csak a szerzõ,
illetve a szerkesztõ írásbeli engedélyével többszörözhetõek, közvetíthetõek a nyilvánosság
felé, tehetõek nyilvánosság számára hozzáférhetõvé a sajtóban [Szjt. 36. § (2)]. Ez a nyi-
latkozat a szerzõi jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltak
szerinti tiltó nyilatkozatnak minõsül.

Partnereink:

Újszülött babák Csopakon
Tombor Bátor

legifjabb csopaki polgárunk 

megszületett 2020. április 21-én 

3200 gr súllyal.

Szülei: 

Tomborné Madarassy Anna

és Tombor Balázs

Söveges Benjámin Áron

legifjabb csopaki polgárunk 

megszületett 2020. április 25-én 3400 gr súllyal.

Szülei:

Söveges-Bognár Tímea és Söveges Gábor

A szülõknek és az újszülötteknek jó egészséget, sok örömet kívánunk!

Gyászhírek

Kácsor István
életének 85 évében elhunyt,

Sallós Péter
életének 98 évében elhunyt.

Õszinte részvétünk a gyászoló családoknak!
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